

Avison Young îl recruteaza pe Laurențiu Duica în poziția de Vice-Președinte Senior al companiei

Brokerul imobiliar canadian Avison Young, prezent pe piața din România din 2017, l-a recrutat pe Laurentiu Duica, Partner & Head of Industrial Agency în cadrul Colliers International România, care se va alatura echipei din luna martie, pentru a contribui la consolidarea companiei pe sectorul industrial și logistic din poziția de Vice-Președinte Senior.

“Ma bucur ca am reușit sa îl recrutam pe Laurențiu, el fiind unul din cei mai puternici și experimentați brokeri din piața,” a declarat **David Canta**, *Managing Director al Avison Young România*. “Ne continuam creșterea la nivel regional și venirea lui reprezinta o mișcare strategica pentru Avison Young. Prin experiența pe care el o aduce, ne consolidam echipa și poziția în sectorul industrial și logistic, în care credem foarte mult”, a explicat David Canta.

Laurentiu Duica se alatura echipei Avison Young dupa o experiența de 17 ani pe piața imobiliara din România, fiind specializat în administrarea de proiecte complexe de logistica, producție și dezvoltari, în care a asistat tranzacții de peste 250 mii metri patrați.

“Mutarea mea la Avison Young este una fireasca deoarece rezonez mult cu viziunea și strategia companiei. Îmi doresc sa creștem împreuna, sa schimbam sectorul industrial și de logistics și ma bucur ca echipa de profesioniști de la Avison Young vine cu o noua abordare pe piața din România. Actuala echipa este foarte dinamica, împreuna avem o experiența vasta în sectorul de real estate din România, putând astfel oferi clienților consultanța în adevaratul sens al cuvântului,” a declarat **Laurențiu Duica**.

Începând de la 1 martie, anul acesta, Laurențiu Duica se va alatura echipei Avison Young România în calitate de Senior Vice President. Mutarea lui Laurențiu Duica de la Colliers la Avison Young vine pentru a întari echipa și capacitațile companiei de a-și atinge obiectivul de lider pe piața din România în urmatorul an.

Laurentiu Duica are o experienta de 17 ani în piata de industrial, perioada în care a lucrat atât pe partea operationala, cât si pe partea de vânzari. În ultimii patru ani și jumătate, Laurentiu Duica a ocupat pozitia de Partner & Head of Industrial Agency în cadrul Colliers International România, fiind responsabil cu dezvoltarea strategiei de crestere a departamentului industrial. Anterior, Laurentiu a ocupat pozitia de head of leasing and development în cadrul fondului de investitii P3, și a lucrat timp de sapte ani în compania FM Logistic, unul dintre providerii logistici din Europa si România, avansând pâna la functia de commercial manager.